

beteg 2015. szeptember 29-én operálták, akkor 2015. október 07-én, vagy 2015 október 08-án már arra kellett volna gondolni- megjegyzem a rekurzus bejegyzések szerint 2015. október 08-án rá sem néztek a betegre, nem is vizitelték, - ezt már leírtam korábban is, - tehát a műtétet követő 7-8-9. napokon már a kezelő orvosnak és/vagy az ügyeletes orvosoknak a labor adatok ismeretében, már kellett volna szövödményre gondolniuk!

Nem gondoltak rá?

Kérdés továbbá, hogy mi volt, mi történt 2015 október 08-október 12 között?

*Megvizsgálták fizikálisan?

Műtét utáni állapotban meghallgatom a maradék tüdőt!

*Megvizsgálták rtg és/vagy más képalkotó módszerrel?

Nem véletlenül kértem- és kérem továbbra is, - a kórháztól a labor és képalkotó leletek kiadását!

Sajnálatos módok így kényszerültem a peres eljárás megindítására az okmányok kiadása ügyében!

Ha orvos vagyok, s tegyük fel elkezdek egy antibiotikus kezelést a betegnél, s ha arra jól reagál, akkor nyert ügyem lehet, nem tenyésztetem ki a baktériumokat. De ha az első antibiotikumra nem javul a beteg állapota, - már pedig a beteg állapota percről-percre rosszabbodott, - akkor ha kellően oda figyelek a betegre, akkor lépnem kell (Itt: Kellott volna!) Nem várok napokat, hogy hat-e az antibiotikum, hanem lépek tovább!

Nem hagyom a gennyesedést, a szepszist a betegen elhatalmasodni!

Ha genny van a mellüregben akkor azt kezelni kell!

Egy megyei szintű ~~szakkórházban~~ szakkórházban **ha kellően oda figyeltek volna, ha kellő alapossággal jártak volna el**, akkor az empyema, - információim szerint, - kezelhető!

*Becsővezem a beteget lokálisan, vagy vénásan megkezdem a fertőtlenítő mosatását a betegnek!

Ha ~~szakkórházban~~ szakkórházban vagyok orvos, ha látom a beteget, - ha láttam volna, - látom a labor adatokat, - ha lettek volna és láttam volna, - akkor felvetődik a kérdés:

Mit tegyek?

*Becsővezzem?

Nem tették!

*Intenzív osztályra küldjem?

Nem tették!

*Vissza küldjem az operáló intézménybe?

Megtették!

Mikor?

2015. október 12-én, *amikor már a beteg lényegében menthetetlen volt, vissza küldték a beteget meghalni Budapestre, hogy ne rontsa ~~az~~ az ellátó intézmény halálozási statisztikáját!*

Mikor és miért döntöttek, mi alapján döntöttek a "vissza a feladónak" visszaküldésről?

2015. október 12-én! (Lásd kikért kórházi okmányok, kézzel írt külön lap, bal felső sarokban a dátum! - " Dekurzus " megjelöléssel!)

Mikor látták, hogy a vett minta milyen színű? Miért vártak a mintavétellel?

Miért készült több zárójelentés ugyanarról az esetről?

Kevés volt az idő?

Ha kevés, akkor készíték egy ideiglenes zárójelentést s jelzem a mentősnek, faxon, e-mailben jelzem a fogadó kórháznak, hogy nem volt idő a végleges zárójelentés elkészítéséhez, de majd küldöm a beteg után!

A zárójelentések tartalmáért az osztályvezető főorvos felel!